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Гіппократ

За даними ВООЗ, близько 30-35 % осіб, які загинули внаслідок нещасних випадків, могли б
бути врятовані, якби їм своєчасно і правильно надали першу долікарську допомогу,
здійснили заходи щодо оживлення або своєчасно доправили до медичного закладу.
Своєчасно надана та правильно проведена перша долікарська допомога не лише рятує
життя потерпілому, а й забезпечує подальше успішне лікування, запобігає розвиткові
важких ускладнень, а після завершення лікування зменшує втрату працездатності або
ступінь каліцтва.

Надання першої медичної допомоги — прямий громадянський і людський обов’язок кожної
людини (не тільки медичного працівника) незалежно від її роду діяльності. Ухилення
будь-кого від надання першої допомоги тягне за собою дисциплінарну або кримінальну
відповідальність.

У посібнику детально описані діагностика, аналіз ситуацій та прийоми надання першої
допомоги у нещасних випадках, що найчастіше зустрічаються, і гострих захворюваннях, які
загрожують життю. Даний посібник може бути використаний студентами різних навчальних
закладів та старшокласниками середніх шкіл. Незважаючи на те, що громадськість знайома
з принципами надання першої допомоги, їх практичне застосування, на жаль, не досягає
бажаного рівня. Про першу допомогу часто забувають, необхідність її надання
недооцінюється оточуючими, відсутні єдині принципи заходів, часто застосовуються
застарілі методи, що потерпілому завдають більше шкоди, ніж користі.

Основами першої допомоги повинна володіти кожна пересічна людина для того, щоб їх
засвоєнням і правильним застосуванням довести про справді гуманне ставлення до
потерпілого, зменшити його страждання та допомогти скоротити тривалість спеціального
лікування.

Автор посібника висловлює щиру подяку лікарю загальної практики сімейної медицини
ЦПМСД №6  м. Вінниці Михальчук Вікторії Миколаївні за консультування та висловлені
слушні поради, що сприяли поліпшенню змісту посібника.
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